

正誤表(令和2年3月19日修正)

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-1 フロン類の種類別特定漏えい者数及び特定事業所数

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
5	全体	特定漏えい者数	454	459
		特定事業所数	226	229
	R-12	特定漏えい者数	20	19
		特定事業所数	4	3
	R-22	特定漏えい者数	435	441
		特定事業所数	174	178
	R-23	特定漏えい者数	27	28
		特定事業所数	10	11
	R-134a	特定漏えい者数	189	190
R-401A	特定漏えい者数	25	26	
R-404A	特定漏えい者数	366	370	
R-410A	特定漏えい者数	355	358	

表2-2 業種別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
8	合計	事業者全体	454	459
		R-12	20	19
		R-22	435	441
		R-23	27	28
		R-134a	189	190
		R-401A	25	26
		R-404A	366	370
		R-410A	355	358
H 運輸業, 郵便業 47 倉庫業	R-12	1		
	R-22	12	13	
	R-23		1	
I 卸売業, 小売業 56 各種商品小売業	事業者全体	103	104	
	R-22	103	104	
	R-134a	40	41	
	R-404A	101	102	
	R-410A	91	92	
I 卸売業, 小売業 58 飲食料品小売業	事業者全体	90	92	
	R-22	89	91	
	R-401A	3	4	
	R-404A	88	90	
Q 複合サービス業 87 協同組合(他に分類されな	R-410A	68	69	
	事業者全体	3	4	
S 公務(他に分類されるものを除く) 98 地方公務	R-22	3	4	
	事業者全体	11	12	
	R-22	11	12	
	R-404A	8	9	
R-410A	9	10		

表2-3 業種別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
10	合計	事業所全体	226	229
		R-12	4	3
		R-22	174	178
		R-23	10	11
	H 運輸業, 郵便業 47 倉庫業	R-12	1	
11	P 医療, 福祉 85 社会保険・社会福祉・介護	R-22	6	7
		R-23	1	2
	Q 複合サービス事業 87 協同組合(他に分類されな	事業所全体		1
		R-22	1	1
	S 公務 98 地方公務	事業所全体	1	2
R-22	1	2		
R-22	5	6		
R-22	5	6		

正誤表(令和2年3月19日修正)

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-4 都道府県別特定漏えい者数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業者全体	454	459
		R-12	20	19
		R-22	435	441
		R-23	27	28
		R-134a	189	190
		R-401A	25	26
		R-404A	366	370
	1 北海道	R-410A	355	358
		事業者全体	76	78
		R-22	57	59
		R-401A		1
		R-404A	41	42
	8 茨城県	R-410A	43	44
		事業者全体	94	95
		R-22	68	69
	11 埼玉県	R-404A	38	39
		事業者全体	103	104
		R-22	77	78
		R-404A	57	58
	12 千葉県	R-410A	65	66
		事業者全体	116	118
		R-22	94	96
		R-404A	67	69
	13 東京都	R-410A	79	80
		事業者全体	126	127
		R-22	97	98
		R-134a	41	42
		R-404A	74	75
	14 神奈川県	R-410A	89	90
		事業者全体	141	140
		R-12	3	2
	22 静岡県	事業者全体	83	84
		R-22	67	68
		R-23	4	5
	26 京都府	事業者全体	64	65
		R-22	32	33
		R-404A	28	29
		R-410A	40	41

表2-5 都道府県別特定事業所数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
14	合計	事業所全体	226	229
		R-12	4	3
		R-22	174	178
		R-23	10	11
	1 北海道	事業所全体	11	12
		R-22	10	11
	14 神奈川県	事業所全体	15	14
		R-12	1	
	22 静岡県	事業者全体	19	20
		R-22	15	16
		R-23	1	2
	26 京都府	事業所全体	2	4
		R-22	2	4

表2-6 関連情報の提供件数

頁		修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
15	関連情報の提供件数	特定漏えい者に係る情報	67	68
		特定事業所に係る情報	30	31
		合計	97	99

正誤表(令和2年3月19日修正)

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
17	全体	特定漏えい者	2,275,401	2,286,719
		特定事業所	587,305	585,161
	R-12	特定漏えい者	24,375	15,655
		特定事業所	22,366	13,646
	R-22	特定漏えい者	1,198,577	1,210,979
		特定事業所	343,212	346,334
	R-23	特定漏えい者	20,992	23,656
		特定事業所	18,770	21,434
	R-401A	特定漏えい者	462	467
	R-404A	特定漏えい者	666,071	670,135
特定事業所		92,828	93,618	
R-410A	特定漏えい者	187,713	188,612	

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
21	合計	事業者全体	2,275,401	2,286,719	
		R-12	24,375	15,655	
		R-22	1,198,577	1,210,979	
		R-23	20,992	23,656	
		R-401A	462	467	
		R-404A	666,071	670,135	
		R-410A	187,713	188,612	
	E 製造業 16 化学工業	事業者全体	128,352	130,585	
		R-22	46,247	46,802	
		R-23	13,175	14,063	
		R-404A	11,439	12,229	
	F 電気・ガス・熱供給・水道業 33 電気業	事業者全体	29,017	29,028	
		R-410A	2,282	2,293	
	H 運輸業, 郵便業 47 倉庫業	事業者全体	36,851	30,160	
		R-12	8,720		
		R-22	23,568	23,821	
		R-23		1,776	
	22	I 卸売業, 小売業 56 各種商品小売業	事業者全体	850,832	855,676
			R-22	478,072	480,550
			R-404A	304,304	306,199
			R-410A	57,116	57,585
I 卸売業, 小売業 58 飲食料品小売業		事業者全体	558,819	564,827	
		R-22	283,177	287,390	
		R-401A	133	138	
		R-404A	222,722	224,095	
Q 複合サービス業 87 協同組合(他に分類されな		事業者全体	5,485	7,132	
		R-22	3,620	5,267	
S 公務(他に分類されるものを除く) 98 地方公務	事業者全体	20,122	23,388		
	R-22	11,158	14,414		
	R-404A	1,462	1,468		
	R-410A	1,824	1,828		

正誤表(令和2年3月19日修正)

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-3 業種別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
27	合計	事業所全体	587,305	585,161
		R-12	22,366	13,646
		R-22	343,212	346,334
		R-23	18,770	21,434
		R-404A	92,828	93,618
	E 製造業 16 化学工業	事業所全体	127,230	129,451
		R-22	55,308	55,851
		R-23	14,617	15,505
		R-404A	9,253	10,043
	H 運輸業, 郵便業 47 倉庫業	事業所全体	25,522	18,831
		R-12	8,720	
		R-22	13,854	14,107
28	I 卸売業, 小売業 58 飲食料品小売業	事業所全体	26,162	23,618
		R-22	16,156	13,612
	P 医療, 福祉 85 社会保険・社会福祉・介護	事業所全体		1,051
		R-22		1,051
	Q 複合サービス事業 87 協同組合(他に分類されな	事業所全体	1,954	3,601
		R-22	1,954	3,601
	S 公務 98 地方公務	事業所全体	8,261	10,433
		R-22	6,541	8,713

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業者全体	2,275,401	2,286,719
		R-12	24,375	15,655
		R-22	1,198,577	1,210,979
		R-23	20,992	23,656
		R-401A	462	467
		R-404A	666,071	670,135
		R-410A	187,713	188,612
	1 北海道	事業者全体	118,281	125,499
		R-22	75,513	81,639
		R-401A		5
		R-404A	26,350	27,008
	8 茨城県	R-410A	11,217	11,643
		事業者全体	95,531	96,758
	11 埼玉県	R-22	68,858	70,085
		事業者全体	102,336	103,926
		R-22	53,375	54,528
		R-404A	34,005	34,369
	12 千葉県	R-410A	10,600	10,673
		事業者全体	118,941	122,097
		R-22	60,424	61,769
R-404A		40,699	42,447	
13 東京都	R-410A	9,077	9,139	
	事業者全体	216,028	215,347	
	R-22	96,637	95,124	
	R-404A	85,595	86,092	
14 神奈川県	R-410A	18,642	18,976	
	事業者全体	131,584	122,864	
	R-12	8,721	1	
22 静岡県	事業者全体	112,731	114,760	
	R-22	73,069	73,322	
	R-23	1,894	3,670	
26 京都府	事業者全体	23,615	26,881	
	R-22	10,580	13,836	
	R-404A	7,964	7,970	
	R-410A	3,604	3,608	
33 岡山県	事業者全体	39,406	39,418	
	R-22	20,308	20,319	
35 山口県	事業者全体	44,720	46,941	
	R-22	35,363	35,906	
	R-23	-67	821	
	R-404A	4,988	5,778	

正誤表(令和2年3月19日修正)

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-5 都道府県別算定漏えい量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
36	合計	事業所全体	587,305	585,161
		R-12	22,366	13,646
		R-22	343,212	346,334
		R-23	18,770	21,434
		R-404A	92,828	93,618
	1 北海道	事業所全体	23,188	24,835
		R-22	16,333	17,980
	13 東京都	事業所全体	32,845	30,301
		R-22	20,115	17,571
	14 神奈川県	事業所全体	34,902	26,182
		R-12	8,720	
	22 静岡県	事業者全体	54,447	56,476
		R-22	42,676	42,929
		R-23	1,332	3,108
	26 京都府	事業所全体	4,399	7,622
		R-22	3,517	6,740
	35 山口県	事業所全体	26,019	28,240
		R-22	23,808	24,351
		R-23	-67	821
		R-404A	-24	766

正誤表(令和2年3月19日修正)

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
39	合計	特定事業所数		(226)	(229)
		算定漏えい量	事業者全体	2,275,401	2,286,719
			R-12	24,375	15,655
			R-22	1,198,577	1,210,979
			R-23	20,992	23,656
			R-401A	462	467
			R-404A	666,071	670,135
40	640351830 東ソー株式会社	算定漏えい量	事業者全体	17,532	19,753
			R-22	2,999	3,542
			R-23	-67	821
			R-404A	-43	747
41	985795500 三菱ケミカル株式会社	算定漏えい量	事業者全体	2,660	2,672
			R-22	1,183	1,195
42	010132818 北海道電力株式会社	算定漏えい量	事業者全体	1,908	1,919
			R-410A	646	657
		355003960 株式会社マリンアクセス	特定事業所数		(1)
44	612018775 イズミヤ株式会社	算定漏えい量	事業者全体		2,029
			R-22		253
			R-23		1,776
44	394002686 株式会社成城石井	算定漏えい量	事業者全体	7,435	4,891
			R-22	4,613	2,070
44	985524196 株式会社東武ストア	算定漏えい量	事業者全体		(0)
			R-22		4,844
			R-134a		2,478
			R-404A		0
45	030019193 株式会社福原	算定漏えい量	R-410A		1,895
					469
			事業者全体		(0)
			R-22		5,560
45	260284608 株式会社ランドロームジャパン	算定漏えい量	R-401A		4,479
			R-404A		5
			R-410A		658
					415
46	020017435 標津漁業協同組合	算定漏えい量	事業者全体		(0)
			R-22		2,992
			R-404A		2,277
47	992600000 京都府	算定漏えい量			715
			事業者全体		(1)
			R-22		1,647
			R-410A		1,647
-	200460679 日本超低温株式会社	算定漏えい量	事業者全体		(2)
			R-22		3,266
			R-404A		3,256
			R-410A		6
-	200460679 日本超低温株式会社	算定漏えい量	事業者全体	(1)	
			R-12	8,720	8,720

正誤表(令和2年3月19日修正)

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
49	合計	算定漏えい量	事業所全体	587,305	585,161
			R-12	22,366	13,646
			R-22	343,212	346,334
			R-23	18,770	21,434
			R-404A	92,828	93,618
51	640351830 東ソー株式会社 南陽事業所	算定漏えい量	事業所全体	4,960	7,181
			R-22	3,007	3,550
			R-23	-67	821
			R-404A	-27	763
53	355003960 株式会社マリンアクセス 株式会社マリンアクセス	算定漏えい量	事業所全体		2,029
			R-22		253
			R-23		1,776
54	612018775 イズミヤ株式会社 イズミヤスーパーセンター八尾店	特定漏えい者コード	580113750	612018775	
55	394002686 株式会社成城石井 東京ドームラクーア店	算定漏えい量	事業所全体	3,801	1,257
			R-22	3,801	1,257
56	020017435 標津漁業協同組合 産地加工センター	算定漏えい量	事業所全体		1,647
			R-22		1,647
	992600000 京都府 京都府庁	算定漏えい量	事業所全体		2,172
			R-22		2,172
	992600000 京都府 京都府立総合社会福祉会館	算定漏えい量	事業所全体		1,051
			R-22		1,051
-	200460679 日本超低温株式会社 日本超低温株式会社	算定漏えい量	事業所全体	8,720	
			R-12	8,720	

表3-8 関連情報のうちフロン類算定漏えい量の削減に関する措置の提供件数【特定漏えい者】

頁	小分類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
57	a 老朽化機器・漏えい量が多い機器の更新 d 低GWP機器の導入 f 機器の施工に関する取組	実施した措置の提供件数	4	5
		実施した措置の提供件数	3	4
		実施予定の提供件数	4	5
		実施した措置の提供件数	12	11

表3-11 関連情報のうちフロン類算定漏えい量の削減に関する措置の提供件数【特定事業所】

頁	小分類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
100	a 老朽化機器・漏えい量が多い機器の更新 h 日常点検(簡易点検)における取組 m その他の取組	実施予定の提供件数	3	4
		実施予定の提供件数	1	2
		実施した措置の提供件数	3	4

正誤表(令和2年3月19日修正)

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-1 算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	フロン類の種類		修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
122	全体	平成29年度	算定漏えい量	2,275,401	2,286,719
			前年度からの増減	(+3.6%)	(+4.1%)
			報告事業者数	[454]	[459]
			前年度からの増減	(+1.6%)	(+2.7%)
	R-12	平成29年度	算定漏えい量	24,375	15,655
			前年度からの増減	(+475.2%)	(+269.4%)
			報告事業者数	[20]	[19]
			前年度からの増減	(▲16.7%)	(▲20.8%)
	R-22	平成29年度	算定漏えい量	1,198,577	1,210,979
			前年度からの増減	(▲3.5%)	(▲2.5%)
			報告事業者数	[435]	[441]
			前年度からの増減	(+1.2%)	(+2.6%)
	R-23	平成29年度	算定漏えい量	20,992	23,656
			前年度からの増減	(+83.3%)	(+106.5%)
			報告事業者数	[27]	[28]
			前年度からの増減	(▲6.9%)	(▲3.4%)
R-134a	平成29年度	報告事業者数	[189]	[190]	
		前年度からの増減	(+1.6%)	(+2.2%)	
123	R-401A	平成29年度	算定漏えい量	462	467
			前年度からの増減	(▲37.7%)	(▲37.1%)
			報告事業者数	[25]	[26]
			前年度からの増減	(▲16.7%)	(▲13.3%)
	R-404A	平成29年度	算定漏えい量	666,071	670,135
			前年度からの増減	(+12.6%)	(+13.2%)
			報告事業者数	[366]	[370]
			前年度からの増減	(+7.3%)	(+8.5%)
	R-410A	平成29年度	算定漏えい量	187,713	188,612
			前年度からの増減	(+17.1%)	(+17.7%)
			報告事業者数	[355]	[358]
			前年度からの増減	(+2.6%)	(+3.5%)

表4-2 業種(大分類別)の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	業種		修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
127	合計	平成29年度	算定漏えい量	2,275,401	2,286,719
			前年度からの増減	(+3.6%)	(+4.1%)
			報告事業者数	[454]	[459]
			前年度からの増減	(+1.6%)	(+2.7%)
	E 製造業	平成29年度	算定漏えい量	477,268	479,501
			前年度からの増減	(▲7.3%)	(▲6.9%)
	F 電気・ガス・熱供給・水道業	平成29年度	算定漏えい量	40,442	40,453
			前年度からの増減	(+11.2%)	(+11.2%)
	H 運輸業, 郵便業	平成29年度	算定漏えい量	95,904	89,213
			前年度からの増減	(+7.9%)	(+0.4%)
	I 卸売業, 小売業	平成29年度	算定漏えい量	1,454,287	1,465,139
			前年度からの増減	(+6.4%)	(+7.2%)
			報告事業者数	[209]	[212]
			前年度からの増減	(+2.5%)	(+3.9%)
	Q 複合サービス業	平成29年度	算定漏えい量	6,635	8,282
			前年度からの増減	(+4.8%)	(+30.8%)
			報告事業者数	[4]	[5]
	S 公務(他に分類されるものを除く)	平成29年度	算定漏えい量	30,471	33,737
			前年度からの増減	(+17.4%)	(+30.0%)
			報告事業者数	[13]	[14]
			前年度からの増減	(+18.2%)	(+27.3%)

表4-3 業種(大分類)の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
128 ・ 129	合計	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	2,275,401 (+4%)	2,286,719 (+4%)	
		R-12	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	24,375 (+475%)	15,655 (+269%)	
		R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	1,198,577 (▲3%)	1,210,979 (▲2%)	
		R-23	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	20,992 (+83%)	23,656 (+107%)	
		R-401A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	462 (▲38%)	467 (▲37%)	
		R-404A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	666,071 (+13%)	670,135 (+13%)	
		R-410A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	187,713 (+17%)	188,612 (+18%)	
		E 製造業	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	477,268 (▲7%)	479,501 (▲7%)
	R-22		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	269,153 (▲11%)	269,708 (▲10%)	
	R-23		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	18,099 (+160%)	18,987 (+173%)	
	R-404A		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	64,964 (▲24%)	65,754 (▲23%)	
	F 電気・ガス・熱供給・水道業	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	40,442 (+11%)	40,453 (+1%)	
		R-410A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	2,587 (▲17%)	2,598 (▲17%)	
	H 運輸業, 郵便業	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	95,904 (+8%)	89,213 (+0%)	
		R-12	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	9,112 (+1597%)	392 (▲27%)	
		R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	43,143 (+16%)	43,396 (+17%)	
		R-23	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	444 (▲70%)	2,220 (+52%)	
	I 卸売業, 小売業	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	1,454,287 (+6%)	1,465,139 (+7%)	
		R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	779,339 (▲3%)	786,030 (▲2%)	
		R-401A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	177 (+38%)	182 (+42%)	
		R-404A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	544,520 (+18%)	547,788 (+19%)	
		R-410A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	99,655 (+32%)	100,539 (+33%)	
	130 ・ 131	Q 複合サービス業	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	6,635 (+5%)	8,282 (+31%)
			R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	4,393 (▲14%)	6,040 (+18%)
		S 公務(他に分類されるものを除く)	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	30,471 (+17%)	33,737 (+30%)
			R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	15,618 (+10%)	18,874 (+33%)
			R-404A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	3,220 (+133%)	3,226 (+133%)
			R-410A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	4,277 (▲7%)	4,281 (▲7%)

表4-4 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
133	合計	平成29年度	算定漏えい量	2,275,401	2,286,719
			前年度からの増減	(+3.6%)	(+4.1%)
			報告事業者数	[454]	[459]
			前年度からの増減	(+1.6%)	(+2.7%)
	1 北海道	平成29年度	算定漏えい量	118,281	125,499
			前年度からの増減	(+15.3%)	(+22.3%)
			報告事業者数	[76]	[78]
			前年度からの増減	(▲7.3%)	(▲4.9%)
	8 茨城県	平成29年度	算定漏えい量	95,531	96,758
			前年度からの増減	(▲18.0%)	(▲16.9%)
			報告事業者数	[94]	[95]
			前年度からの増減	(+8.0%)	(+9.2%)
	11 埼玉県	平成29年度	算定漏えい量	102,336	103,926
			前年度からの増減	(▲13.1%)	(▲11.7%)
			報告事業者数	[103]	[104]
			前年度からの増減	(▲8.0%)	(▲7.1%)
	12 千葉県	平成29年度	算定漏えい量	118,941	122,097
			前年度からの増減	(+7.5%)	(+10.3%)
			報告事業者数	[116]	[118]
			前年度からの増減	(▲3.3%)	(▲1.7%)
	13 東京都	平成29年度	算定漏えい量	216,028	215,347
			前年度からの増減	(▲1.1%)	(▲1.4%)
			報告事業者数	[126]	[127]
			前年度からの増減	(▲10.6%)	(▲9.9%)
14 神奈川県	平成29年度	算定漏えい量	131,584	122,864	
		前年度からの増減	(+12.7%)	(+5.2%)	
		報告事業者数	[141]	[140]	
		前年度からの増減	(▲0.7%)	(▲1.4%)	
22 静岡県	平成29年度	算定漏えい量	112,731	114,760	
		前年度からの増減	(+46.2%)	(+48.8%)	
		報告事業者数	[83]	[84]	
		前年度からの増減	(+6.4%)	(+7.7%)	
134	26 京都府	平成29年度	算定漏えい量	23,615	26,881
		前年度からの増減	(▲14.5%)	(▲2.7%)	
		報告事業者数	[64]	[65]	
	33 岡山県	平成29年度	算定漏えい量	39,406	39,418
			前年度からの増減	(▲18.5%)	(▲18.5%)
			報告事業者数	[64]	[65]
35 山口県	平成29年度	算定漏えい量	44,720	46,941	
		前年度からの増減	(▲18.6%)	(▲14.6%)	

表4-5 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
135 ・ 136	合計	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	2,275,401 (+4%)	2,286,719 (+4%)	
		R-12	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	24,375 (+475%)	15,655 (+269%)	
			R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	1,198,577 (▲3%)	1,210,979 (▲2%)
		R-23		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	20,992 (+83%)	23,656 (+107%)
			R-401A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	462 (▲38%)	467 (▲37%)
		R-404A		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	666,071 (+13%)	670,135 (+13%)
			R-410A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	187,713 (+17%)	188,612 (+18%)
		1 北海道		事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	118,281 (+15%)
			R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	75,513 (+7%)	81,639 (+16%)
				R-401A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	
R-404A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減		26,350 (+16%)		27,008 (+19%)	
	R-410A		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	11,217 (+110%)	11,643 (+118%)	
8 茨城県			事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	95,531 (▲18%)	96,758 (▲17%)
	R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	68,858 (▲7%)	70,085 (▲5%)		
11 埼玉県	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	102,336 (▲13%)	103,926 (▲12%)		
	R-22	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	53,375 (▲24%)	54,528 (▲22%)		
		R-404A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	34,005 (▲1%)	34,369 (+0%)	
	R-410A		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	10,600 (+10%)	10,673 (+11%)	
		12 千葉県	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	118,941 (+7%)	122,097 (+10%)
	R-22		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	60,424 (+3%)	61,769 (+6%)	
R-404A			平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	40,699 (+20%)	42,447 (+25%)	
	R-410A		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	9,077 (+6%)	9,139 (+6%)	
13 東京都			事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	216,028 (▲1%)	215,347 (▲1%)
	R-22		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	96,637 (▲2%)	95,124 (▲4%)	
		R-404A	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	85,595 (+15%)	86,092 (+16%)	
	R-410A		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	18,642 (▲8%)	18,976 (▲7%)	
		14 神奈川県	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	131,584 (+13%)	122,864 (+5%)
	R-12		平成29年度 算定漏えい量 前年度からの増減	8,721	1	

137 ・ 138	22 静岡県	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量	112,731	114,760
			前年度からの増減	(+46%)	(+49%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	73,069	73,322
		前年度からの増減	(+69%)	(+69%)	
		R-23	平成29年度 算定漏えい量	1,894	3,670
			前年度からの増減	(▲53%)	(▲8%)
	26 京都府	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量	23,615	26,881
			前年度からの増減	(▲14%)	(▲3%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	10,580	13,836
			前年度からの増減	(▲22%)	(+2%)
		R-404A	平成29年度 算定漏えい量	7,964	7,970
			前年度からの増減	(▲12%)	(▲12%)
	R-410A	平成29年度 算定漏えい量	3,604	3,608	
		前年度からの増減	(▲10%)	(▲10%)	
139	33 岡山県	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量	39,406	39,418
			前年度からの増減	(▲18%)	(▲18%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	20,308	20,319
			前年度からの増減	(▲23%)	(▲23%)
	35 山口県	事業者全体	平成29年度 算定漏えい量	44,720	46,941
			前年度からの増減	(▲19%)	(▲15%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	35,363	35,906
			前年度からの増減	(▲18%)	(▲17%)
		R-23	平成29年度 算定漏えい量	-67	821
			前年度からの増減	(▲15%)	(▲1139%)
	R-404A	平成29年度 算定漏えい量	4,988	5,778	
		前年度からの増減	(▲10%)	(+4%)	

表4-6 算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	フロン類の種類	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
142	全体	平成29年度	算定漏えい量	587,305	585,161
			前年度からの増減	(+3.7%)	(+3.3%)
			報告事業所数	[226]	[229]
			前年度からの増減	(+3.7%)	(+5.0%)
	R-12	平成29年度	算定漏えい量	22,366	13,646
			前年度からの増減	(+532.9%)	(+286.1%)
			報告事業所数	[4]	[3]
			前年度からの増減	(+0.0%)	(▲25.0%)
	R-22	平成29年度	算定漏えい量	343,212	346,334
			前年度からの増減	(+4.6%)	(+5.6%)
			報告事業所数	[174]	[178]
			前年度からの増減	(▲0.6%)	(+1.7%)
R-23	平成29年度	算定漏えい量	18,770	21,434	
		前年度からの増減	(+120.9%)	(+152.3%)	
		報告事業所数	[10]	[11]	
		前年度からの増減	(▲16.7%)	(▲8.3%)	
143	R-404A	平成29年度	算定漏えい量	92,828	93,618
			前年度からの増減	(▲5.3%)	(▲4.5%)

表4-7 業種(大分類)の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
147	合計	平成29年度	算定漏えい量	587,305	585,161
			前年度からの増減	(+3.7%)	(+3.3%)
			報告事業所数	[226]	[229]
			前年度からの増減	(+3.7%)	(+5.0%)
	E 製造業	平成29年度	算定漏えい量	328,780	331,001
			前年度からの増減	(▲8.8%)	(▲8.2%)
	H 運輸業, 郵便業	平成29年度	算定漏えい量	34,572	27,881
			前年度からの増減	(+61.5%)	(+30.2%)
	I 卸売業, 小売業	平成29年度	算定漏えい量	91,997	89,453
			前年度からの増減	(+27.6%)	(+24.0%)
	P 医療, 福祉	平成29年度	算定漏えい量		1,051
			前年度からの増減		
			報告事業者数		[1]
	Q 複合サービス業	平成29年度	算定漏えい量	1,954	3,601
前年度からの増減					
報告事業所数			[1]	[2]	
S 公務(他に分類されるものを除く)	平成29年度	算定漏えい量	8,261	10,433	
		前年度からの増減	(+128.2%)	(+188.2%)	
		報告事業所数	[5]	[6]	
		前年度からの増減	(+400.0%)	(+500.0%)	

表4-8 業種(大分類)の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
148	合計	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	587,305	585,161
			前年度からの増減	(+4%)	(+3%)
		R-12	平成29年度 算定漏えい量	22,366	13,646
			前年度からの増減	(+533%)	(+286%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	343,212	346,334
			前年度からの増減	(+5%)	(+6%)
	R-23	平成29年度 算定漏えい量	18,770	21,434	
		前年度からの増減	(+121%)	(+152%)	
	R-404A	平成29年度 算定漏えい量	92,828	93,618	
		前年度からの増減	(▲5%)	(▲4%)	
	E 製造業	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	328,780	331,001
			前年度からの増減	(▲9%)	(▲8%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	199,369	199,912
			前年度からの増減	(▲12%)	(▲11%)
		R-23	平成29年度 算定漏えい量	16,047	16,935
			前年度からの増減	(+205%)	(+222%)
	R-404A	平成29年度 算定漏えい量	37,262	38,052	
		前年度からの増減	(▲32%)	(▲30%)	
	H 運輸業, 郵便業	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	34,572	27,881
			前年度からの増減	(+61%)	(+30%)
		R-12	平成29年度 算定漏えい量	8,720	
			前年度からの増減		
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	22,904	23,157
			前年度からの増減	(+76%)	(+78%)
R-23	平成29年度 算定漏えい量	1,184	2,960		
	前年度からの増減	(▲19%)	(+102%)		
I 卸売業, 小売業	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	91,997	89,453	
		前年度からの増減	(+28%)	(+24%)	
	R-22	平成29年度 算定漏えい量	46,914	44,370	
		前年度からの増減	(+44%)	(+36%)	
P 医療, 福祉	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量		1,051	
		前年度からの増減			
	R-22	平成29年度 算定漏えい量		1,051	
		前年度からの増減			
	Q 複合サービス業	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	1,954	3,601
			前年度からの増減		
R-22		平成29年度 算定漏えい量	1,954	3,601	
S 公務(他に分類されるものを除く)	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	8,261	10,433	
		前年度からの増減	(+128%)	(+188%)	
	R-22	平成29年度 算定漏えい量	6,541	8,713	
		前年度からの増減	(+81%)	(+141%)	

表4-9 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
153	合計	平成29年度	算定漏えい量	587,305	585,161
			前年度からの増減	(+3.7%)	(+3.3%)
			報告事業所数	[226]	[229]
	1 北海道	平成29年度	算定漏えい量	23,188	24,835
			前年度からの増減	(+74.1%)	(+86.5%)
			報告事業所数	[11]	[12]
	13 東京都	平成29年度	算定漏えい量	32,845	30,301
			前年度からの増減	(+30.8%)	(+20.6%)
			報告事業所数	[15]	[14]
	14 神奈川県	平成29年度	算定漏えい量	34,902	26,182
			前年度からの増減	(+75.3%)	(+31.5%)
			報告事業所数	[15]	[14]
	22 静岡県	平成29年度	算定漏えい量	54,447	56,476
			前年度からの増減	(+79.3%)	(+85.9%)
			報告事業所数	[19]	[20]
154	26 京都府	平成29年度	算定漏えい量	4,399	7,622
			前年度からの増減	(▲24.2%)	(+31.3%)
			報告事業所数	[2]	[4]
35 山口県	平成29年度	算定漏えい量	26,019	28,240	
		前年度からの増減	(▲15.5%)	(▲8.2%)	

表4-10 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
155	合計	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	587,305	585,161
			前年度からの増減	(+4%)	(+3%)
		R-12	平成29年度 算定漏えい量	22,366	13,646
			前年度からの増減	(+533%)	(+286%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	343,212	346,334
			前年度からの増減	(+5%)	(+6%)
	R-23	平成29年度 算定漏えい量	18,770	21,434	
		前年度からの増減	(+121%)	(+152%)	
	R-404A	平成29年度 算定漏えい量	92,828	93,618	
		前年度からの増減	(▲5%)	(▲4%)	
	1 北海道	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	23,188	24,835
			前年度からの増減	(+74%)	(+86%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	16,333	17,980
			前年度からの増減	(+211%)	(+242%)
	13 東京都	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	32,845	30,301
前年度からの増減			(+31%)	(+21%)	
R-22		平成29年度 算定漏えい量	20,115	17,571	
		前年度からの増減	(+229%)	(+187%)	
14 神奈川県	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	34,902	26,182	
		前年度からの増減	(+75%)	(+32%)	
	R-12	平成29年度 算定漏えい量	8,720		
		前年度からの増減			
157	22 静岡県	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	54,447	56,476
			前年度からの増減	(+79%)	(+86%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	42,676	42,929
			前年度からの増減	(+162%)	(+164%)
	R-23	平成29年度 算定漏えい量	1,332	3,108	
		前年度からの増減	(▲67%)	(▲22%)	
	26 京都府	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	4,399	7,622
			前年度からの増減	(▲24%)	(+31%)
R-22		平成29年度 算定漏えい量	3,517	6,740	
		前年度からの増減	(▲13%)	(+67%)	
159	35 山口県	事業所全体	平成29年度 算定漏えい量	26,019	28,240
			前年度からの増減	(▲15%)	(▲8%)
		R-22	平成29年度 算定漏えい量	23,808	24,351
			前年度からの増減	(▲9%)	(▲7%)
	R-23	平成29年度 算定漏えい量	-67	821	
		前年度からの増減	(▲15%)	(▲1139%)	
	R-404A	平成29年度 算定漏えい量	-24	766	
		前年度からの増減	(▲103%)	(▲1%)	